

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 辗转多家医院,没做成流产手术 重病产妇街头生娃

本报记者 张亚楠  
实习生 马晓迪

因为身患脓血症,残疾人杨红玉被医生建议流掉怀了5个多月的孩子,夫妻俩辗转多家医院却因为风险高未被接收。奔波中,只有7个来月的孩子被生在街头。

8月22日下午,齐鲁医院急诊科,32岁的杨红玉躺在病床上,她瘦得两腮塌陷,颧骨突出,头上包着粉色秋衣。刚刚出生的女儿躺在身边的包裹中,发出小羊一样细弱的哭声。

孩子出生了,杨红玉却一点也不高兴,因为贫病交加的她养不起。实际上,在过去的一个多月里,她和丈夫从老家辗转到济南,跑遍了大大小小的医院,就想流掉这个孩子。

开始,杨红玉并不舍得流掉孩子,但身体状况由不得她。杨红玉从小双腿残疾,平时坐轮椅,自打怀上了这个二胎,就得了褥疮,后来褥疮恶化,她三天两头发高烧,去医院检查发现褥疮引发了脓血症。医生建议她流产,这时候肚子里的孩子已经5个多月。

两口子辗转多家医院的妇产科,“他们看我病情严重,不敢给我流产。没办法,我们卖了麦子,拿着一万多块钱来了济南。”杨红玉说。

在济南,杨红玉坐着轮椅跟丈夫一家医院一家医院地询问,却仍旧没有医院愿意做这个高风险的引产手术。眼看着肚子一天比一天大,抱着一线希望要流产的两口子越来越茫然。

为了省钱,在过去的一个



杨红玉夫妻与他们刚出生的女儿。  
本报记者 张亚楠 摄

月里,两口子走到哪个医院,晚上就睡在哪家医院附近的大街上。

在老家枣庄,夫妻俩有一个孩子,已经三岁。因为杨红玉坐轮椅,一个人照顾不了孩子,丈夫卢法芝一直没有到外地打工,只是伺候家里的六亩麦子地,日子过得能省则省。

8月22日这天清晨六点多,躺在大街上的杨红玉肚子疼起

来,救护车还没到,孩子就生了下来。只有7个多月的婴儿又小又轻。杨红玉看着弱小的孩子叹了口气,“我自己治病都没钱,这个孩子可怎么养。”

丈夫卢法芝话不多,长年干农活让他又黑又瘦,36岁的他显得像个50多岁的大叔。采访中,卢法芝突然在病床周围上下翻找起来。一问才知,装着看病钱和各种证件的包不见

了,从大街到产房,从产房到急诊室,22日一天,卢法芝推着妻子来来回回,不记得包丢在了哪里。

听说包找不着了,杨红玉立刻急得流下了眼泪,“里面有一万多块钱,这是我们带来看病的。要是丢了,今天晚上我们都别吃了。”好在慌乱了一会儿,卢法芝在产房门口找到了包。

## 防水施工出意外 工人坠下11楼身亡

本报96706热线消息(记者 刘雅菲 见习记者 赵婷婷 王晓莹) 22日下午5时许,在旅游路上的舜园小区,一名正在进行防水施工的工人从11楼坠下,当场身亡。

“我打120的时候,拿着电话的手一直在哆嗦”,22日下午5时40分左右,当记者赶到现场时,一位值班保安告诉记者,他全程目睹了这名工人掉下来的经过,尽管已经过去四十多分钟了,他还是惊魂未定:“他的梯子有一点歪,他想去扶梯子,结果抓了一把没抓住,失去重心了。他又没系安全带,所以直接就掉了下来。我给120打电话,说最近的救护车没法过来,只能从千佛山医院调了一辆车来。”

唐先生也是目击者之一:“我看到的时候他已经开始往下掉了,在空中还翻了一下,最终是平着摔下来的。掉下来的时候没发出声音,他的两个工友在上面大声叫他的名字,接着就听见一声很大的响声,人就掉了下来。这种高空作业,本来就很危险,怎么能不系安全带呢?真是太可惜了。”说完这番话,唐先生叹了口气。

在舜园小区二区10号楼南侧,记者看到,工人施工用的梯子还挂在楼外,楼下是水泥地面。现场虽然停着救护车,但是并没有实施救护。“人掉下来当场就不行了。”小区一名保安告诉记者。下午6点30分左右,这名工人被一辆济南普通牌照的面包车拉走了。

贝斯特口腔携百万种牙基金祝贺泉水节盛大开幕

# 国际种牙大师助阵泉水节,泉城亲诊

贝斯特国际种牙大师姜奉孝博士 8月22日至31日泉城亲诊,名额有限,抢约热线 5885 9999

—— 热烈祝贺 ——  
《济南贝斯特口腔医院》成为首届  
及第二届泉水节指定牙科服务机构  
贝斯特口腔医院500万种牙基金大派送  
援助名额仅剩 89名



### 五年缺牙困扰,一朝种牙解决

自“贝斯特百万种牙基金援助缺牙人士”的消息发布以来,《贝斯特口腔》的预约热线便一直响个不停,越来越多的牙缺失顾客都选择来贝斯特做种植牙。

昨天,怕痛一直不敢种牙的蒋大爷在姜院长的妙手下,成功种植了缺失5年多的门牙。63岁的蒋大爷因为牙缺失而导致胃消化不良,人整个瘦了一圈。有人劝蒋大爷去装个活动假牙,可他实在忍受不了满口假牙磨得牙床生疼的痛楚,装了三天的活动假牙早就不知让他扔到哪个角落里。他女儿蒋女士是个孝女,父亲病在牙齿,蒋女士是看在眼里,疼在心里。在各大媒体上了解到了《贝斯特口腔医院》推出的种植特惠专家亲诊活动,便带着父亲来到《贝斯特口腔医院》。

到院后,《贝斯特口腔医院》的韩院长姜奉孝博士亲自接待了蒋大爷,为其量身定制了种植方案,并当天为蒋大爷进行了云种植手术。治疗结束后,说到治疗过程,蒋大爷笑言就像打了个盹,不知不觉就重新长出了门牙。“早知道种牙这么轻松,我就不用受这么多年的罪了,说话跑风不说,还不好看。这下可好了,以后吃东西也不用担心了,有这口牙比什么都高兴。”

### 十分钟种一颗牙,微创无痛种植

《贝斯特口腔医院》率先采用电脑速导云种植技

术,结合国际顶尖口腔三维CT数字化影像定位,对照牙槽骨、骨密度等设计最精密的种植方案,10分钟便能完成种牙。种植后即可使用,无需等待,真正实现:即种即用,缺牙重生。此外,电脑云种植技术还结合国际最安全的微创无痛技术,达到出血少、无肿痛、种植快、恢复快的效果。真正做到无痛、安全、无后遗症。对于牙齿缺失者来说一次种植即可完成,无需忍受二次痛苦,而且恢复期快,更加舒适安全。

### 专家提议:牙种植请选择正规医院

姜院长介绍,在种植牙成功的评价标准方面,行业内也形成了越来越严格的要求。目前种植牙临床成功率高,但尽管如此,仍存在失败的病例和风险。究其原因,姜院长认为,种植牙成功的一个重要条件,是医生能够根据牙齿的不同修复需求,采用恰当的种植体,并配合成熟的种植技术。牙齿缺失顾客选择种植牙治疗时,最好到正规医院的口腔专科就诊,以免手术失败带来后患。

### 国际专家亲诊,种植需提前预约

精湛的医术,无数知名人士种植牙和美学修复的成

功先例,让姜奉孝院长在种植界享有超高人气。种植牙以其安全牢固、高效快捷,适应广泛的特点迅速深入人心,顾客都想在姜院长亲诊期间继续进行牙齿的种植修复。

自从姜院长22日-31日亲诊的消息发布以来,济南贝斯特口腔的候诊大厅一直人头攒动,咨询、预约电话也响个不停。针对人满为患的现象,也为了保证每台种植手术的品质,节省您的宝贵时间,只要拨打预约热线0531-5885 9999或登录种植官方网站www.jnbstkt.com预约即可获得援助名额和亲诊机会。

### 贝斯特百万种牙基金力挺泉水节

### 现场报名火热进行中

### 援助基金名额仅剩89名

自百万种植牙援助基金活动发起至今,每日通过电话预约的顾客络绎不绝,援助名额仅剩89名。百万种牙基金指定种植体每颗直减5000元,最高每颗可减免10000元,美牙冠矫正费用减免12%的特大优惠!现场报名:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车总站往东800米)。(文:张华)